



Житель города Островного признан виновным в совершении преступления против жизни, а также совершении кражи

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Александра Гетова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 УК РФ и ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам), п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2011 года Гетов находясь у сожительницы в состоянии алкогольного опьянения, решил совершить убийство. С этой целью он нанес потерпевшей не менее 15 ударов кулаками обеих рук по голове, не менее 4 раз толкнул головой об стену и не менее 3 раз ударил ногой в область живота и поясничной области. Продолжая преступный умысел Гетов схватил потерпевшую за горло и начал душить. Однако, не довел преступление до конца, так как женщина притворилась умершей.

Приговором Островного городского суда ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/722008>